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Commission de l'agriculture et du développement rural
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PROCÈS-VERBAL
Réunion du 11 décembre 2023, de 19.30 heures à 20.30 heures

STRASBOURG

En présence du Conseil et de la Commission

La séance est ouverte le lundi 11 décembre 2023 à 19.34 heures sous la présidence de 
Norbert Lins, président.

1. Adoption de l'ordre du jour AGRI_OJ (2023) 
1211_1

L'ordre du jour est adopté tel qu'il ressort du présent procès-verbal.

2. Communications du président

L’interprétation est assurée dans 20 langues: DE, EN, FR, IT, NL, DA, EL, ES, FI, SV, CS, 
ET, LT, HU, PL, SK, SL, RO, BG ET HR. Il n’y a pas d’interprétation portugaise disponible.

3. Adoption du procès-verbal

 27-28 novembre 2023 PV – PE757.079v01-00

Le procès-verbal est approuvé.

*** Heure des votes ***

4. Végétaux obtenus par certaines nouvelles techniques génomiques et leurs denrées 
alimentaires et aliments pour animaux, et modifiant le règlement (UE) 2017/625
AGRI/9/12592
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* * * I 2023/0226 (COD) COM (2023) 0411 – C9-0238/2023

Rapporteur pour avis:
Veronika Vrecionová (ECR) AM – PE754.735v02-00

AM – PE756.106v01-00
Fond:

ENVI * – JESSICA Polfjärd (PPE) PR – PE754.658v02-00
AM – PE755.986v01-00
AM – PE756.242v01-00
AM – PE756.243v01-00
AM – PE756.244v01-00

 Adoption du projet d’avis

Décision: Le projet d’avis est adopté: 34 voix pour, 11 contre et 1 abstention. 

5. Décharge 2022: Budget général de l’UE – Commission européenne
AGRI/9/12747

2023/2129 (DEC) COM (2023) 0391 [01] – C9-0248/2023

Rapporteur pour avis:
Norbert Lins (PPE) AL – PE756.075v01-00

Fond:
CONT – Isabel García Muñoz (S &D)

 Adoption du projet d'avis sous forme de lettre

Décision: Le projet d’avis sous forme de lettre est adopté: 45 voix pour, 1 contre et 0 
abstention.

6. Indications géographiques de l’Union européenne pour les vins, les boissons 
spiritueuses et les produits agricoles, et systèmes de qualité pour les produits 
agricoles, modification des règlements (UE) nº 1308/2013, (UE) 2017/1001 et (UE) 
2019/787 et abrogation du règlement (UE) nº 1151/2012
AGRI/9/08747
* * * I 2022/0089 (COD) COM (2022) 0134 – C9-0130/2022

Rapporteur:
Paolo De Castro (S&D) AM – PE739.502v01-00

AM – PE737.394v01-00
AM – PE738.756v01-00

Fond:
AGRI*

Avis:
INTA  Danilo Oscar Lancini (ID) AD – PE731.609v03-00

AM – PE738.553v02-00
ENVI  Décision: pas d'avis
IMCO  Décision: pas d'avis
JURI*  Adrián Vázquez Lázara (Renew) AD – PE736.693v02-00

AM – PE739.515v01-00
AM – PE739.514v01-00
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 Vote sur l’accord provisoire résultant de négociations interinstitutionnelles

Décision: L’accord provisoire est adopté: 39 voix pour, 7 contre et 0 abstention.

*** Fin des votes ***

7. Autres sujets

M. Ivan David fait un rappel au règlement concernant le vote sur les «directives petit-
déjeuner» qui aura lieu en plénière mardi. Certaines traductions font défaut et certaines 
modifications de la commission AGRI excluant les édulcorants artificiels. Le président, 
nonobstant la pertinence des sujets, suggère que le groupe ID les évoque en plénière. 

8. Date de la prochaine réunion
 24 janvier 2024 (Bruxelles)

La séance est levée à 20h11.
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Résultats des votes par appel nominal
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1. Végétaux obtenus par certaines nouvelles techniques génomiques et leurs denrées 
alimentaires et aliments pour animaux, et modifiant le règlement (UE) 2017/625

1,1. Vote final

34 +
CDR Mazaly Aguilar, Bert-Jan Ruissen et Veronika Vrecionová

IDENTIFIANT Ivan David, Paola Ghidoni et Elena Lizzi

NI Dino Giarrusso

EPI Daniel Buda, Salvatore De Meo, Herbert Dorfmann, José Manuel Fernandes, Peter Jahr, Jarosław Kalinowski, 
Norbert Lins, Colm Markey, Marlene Mortler, Anne Sander, Michaela Šojdrová, Tom Vandenkendelaere et 
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

Renouveler Asger Christensen, Dacian CIOLOenglobent, Jérémy Decerle, Charles Goerens, Martin Hlaváček, Elsi 
Katainen et Ulrike Müller.

S&D Clara Aguilera, Mercedes Bresso, Paolo De Castro, Camilla Laureti, Cristina Maestre Martín De Almagro, 
Juozas Olekas et Daniela Rondinelli.

11 —
CDR Krzysztof Jurgiel

NI Katarína Roth Neveto alová

S&D Maria Noichl

La Gauche Anja Hazekamp, Sandra Pereira et Eugenia Rodríguez Palop

Verts/ALE Anna Deparnay-Grunenberg, Claude Gruffat, Martin Häusling, Thomas Waitz et Sarah Wiener.

1 0
S&D Isabel Carvalhais

Corrections et intentions de vote

+

—

0
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2. Décharge 2022: Budget général de l’UE — Commission 2023/2129 (DEC)

2,1. Vote final

45 +
CDR Mazaly Aguilar, Krzysztof Jurgiel, Bert-Jan Ruissen et Veronika Vrecionová

IDENTIFIANT Paola Ghidoni et Elena Lizzi

NI Dino Giarrusso, Katarína Roth Neveto alová

EPI Daniel Buda, Salvatore De Meo, Herbert Dorfmann, José Manuel Fernandes, Peter Jahr, Jarosław Kalinowski, 
Norbert Lins, Colm Markey, Marlene Mortler, Anne Sander, Michaela Šojdrová, Tom Vandenkendelaere et 
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

Renouveler Asger Christensen, Dacian CIOLOenglobent, Jérémy Decerle, Charles Goerens, Martin Hlaváček, Elsi 
Katainen et Ulrike Müller.

S&D Clara Aguilera, Mercedes Bresso, Isabel Carvalhais, Paolo De Castro, Camilla Laureti, Cristina Maestre 
Martín De Almagro, Maria Noichl, Juozas Olekas et Daniela Rondinelli.

La Gauche Anja Hazekamp, Sandra Pereira et Eugenia Rodríguez Palop

Verts/ALE Anna Deparnay-Grunenberg, Claude Gruffat, Martin Häusling, Thomas Waitz et Sarah Wiener.

1 —
IDENTIFIANT Ivan David

0 0

Corrections et intentions de vote

+

—

0
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3. Proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil — Indications 
géographiques de l’Union européenne pour les vins, les boissons spiritueuses et les 
produits agricoles, et systèmes de qualité applicables aux produits agricoles, modifiant 
les règlements (UE) no 1308/2013, (UE) 2017/1001 et (UE) 2019/787 et abrogeant le 
règlement (UE) no 1151/2012

3,1. Vote final

39 +
CDR Mazaly Aguilar, Krzysztof Jurgiel, Bert-Jan Ruissen et Veronika Vrecionová

IDENTIFIANT Paola Ghidoni et Elena Lizzi

NI Dino Giarrusso, Katarína Roth Neveto alová

EPI Daniel Buda, Salvatore De Meo, Herbert Dorfmann, José Manuel Fernandes, Peter Jahr, Jarosław Kalinowski, 
Norbert Lins, Colm Markey, Marlene Mortler, Anne Sander, Michaela Šojdrová, Tom Vandenkendelaere et 
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

Renouveler Asger Christensen, Dacian CIOLOenglobent, Jérémy Decerle, Charles Goerens, Martin Hlaváček, Elsi 
Katainen et Ulrike Müller.

S&D Clara Aguilera, Mercedes Bresso, Isabel Carvalhais, Paolo De Castro, Camilla Laureti, Cristina Maestre 
Martín De Almagro, Maria Noichl, Juozas Olekas et Daniela Rondinelli.

La Gauche Sandra Pereira et Eugenia Rodríguez Palop

7 —
IDENTIFIANT Ivan David

La Gauche Anja Hazekamp

Verts/ALE Anna Deparnay-Grunenberg, Claude Gruffat, Martin Häusling, Thomas Waitz et Sarah Wiener.

0 0

Corrections et intentions de vote

+

—

0
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QUI, DANS LE CADRE DE LA PROCÉDURE D’ASILE/DE LA RÉPUBLIQUE DE POLOGNE/DE LA RÉPUBLIQUE 
FÉDÉRALE D’ALLEMAGNE/DE LA RÉPUBLIQUE DE POLOGNE/DE LA RÉPUBLIQUE DE POLOGNE/DE LA 

RÉPUBLIQUE DE SLOVÉNIE/DE LA LISTE DE PRÉSENCE/DE LA LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI 
PRESENZA/APMEKL JUMU REISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/JELENLÉTI ÍV/RE-ISTRU TA 
'ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/LISTĂ DE 

PREZENVAROLISTA/PREZENČNÁ LISTINA/SEZTHE NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Mérica/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/juhatus/Προεδρείς/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di 
Presidenza/Prezidijs/Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/PREDSEDNÍCTVO/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Norbert Lins, Daniel Buda et Mazaly Aguilar

Périodiquement 
леновto/Diputados/Poslanci/medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/βουλευτς/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/deputāti/nariai
/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputato i/Jäsenet/ledamöter

Clara Aguilera, Isabel Carvalhais, Dacian CIOLOenglobent, Asger Christensen, Ivan David, Paolo De Castro, Jérémy Decerle, 
Salvatore De Meo, Herbert Dorfmann, José Manuel Fernandes, Paola Ghidoni, Dino Giarrusso, Martin Häusling, Martin Hlaváček et 
Krzysztof Jurgiel. Jarosław Kalinowski, Elsi Katainen, Camilla Laureti, Elena Lizzi, Colm Markey, Marlene Mortler, Ulrike Müller, 
Maria Noichl, Juozas Olekas, Eugenia Rodríguez Palop, Daniela Rondinelli, Katarína Roth Neveto alová, Bert-Jan Ruissen, Anne 
Sander, Veronika Vrecionová, Sarah Wiener, Juan Ignacio Zoido Álvarez

VilniаместниCIL/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναδληρυτthe 
ς/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/plaatsvervangers/Zastępcy/Membros 
SUPLENTES/Supleanto i/Náhradníci/Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Anna Deparnay-Grunenberg, Charles Goerens, Claude Gruffat, Anja Hazekamp, Peter Jahr, Cristina Maestre Martín De Almagro, 
Sandra Pereira, Michaela Šojdrová, Tom Vandenkendelaere et Thomas Waitz.

209 (7)

Mercedes Bresso, Rosa D’Amato

216 (3)

56 (8) (тоto del orden del día/Bod pořadu jednání (JO)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/Päevakorra punkt/σημείthe της ης 
ημερυσιας διάτας/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all’ordine del giorno/Darba kārtības punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi 
pont/Punt ADEX enda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea de zi/Bod programu schôdze/Točka 
UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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Enseignezorovatelé/Observadores/observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρηρητς/Observateurs/Promatrači/Osservatori/Novērotāji/S
tebėtojai/Osservaturi/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observatores/Observatori/Pozorovatelia/Opazovalci/Tarkkailijat/Observat
örer/Observatörer

À l’invitation du président/Sur l’invitation du président/Na poziv, à l’invitation du président/Sur l’invitation du président/Sur 
l’invitation du président/de Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des Vorsitzenden/Esimehe 
kutsel/μpredsjednika/Su invito del Presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az Elnök meghívására/Fuq 
stedina taservira-«President»/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitato 
ia preto edthe ui/Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens Inbjudan

СDEX веú/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/υμβούλιentre-
temps/Conseil/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

РомисиDEX/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Εгιτροδς/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/Kum
missjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/komissio/Kommissionen (*)

Дрauxdites organisations/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere Organe 
und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιιάς εσμικα και οργανισμινα καργανισμος/Autres institutions et organes/Autres 
institutions et organismes/druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir DEX 
staigos/Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oengendrer ra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i 
organy/Outras instituições e outros órgãos/Alte instituții și organe/INÉ inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra 
institutioner och organ

Дрthe сстниrequièrent/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/εΠίσης 
Παριντες/Autres participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteto 
ipanti ohra/Andere aanwezigen/INNI uczestnicy/Outros participantes/Alto participanthe i/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut 
osallistujat/Övriga deltagare
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Секретариаrequièrent la création d’un code de procédure de certification des droits de l’homme/Sekretariát politických 
skupin/Gruppernes sekretarias/Sekretariát politických skupin/Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/«Fraktsioonide 
sekretariaat»/«Fraktsioonide sekretariaat»/«Des secrétariats» des groupes politiques/Secrétariat des groupes politiques/Tajništva klubova 
zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi 
politici/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretado dos grupos Políticos/Secrétaires grupuri politice/Sekretariát 
politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/De politiska gruppernas sekretariat

EPI

S&D

Renouveler

Verts/ALE

CDR

IDENTIFIANT

La Gauche

NI

Giuliano Da Cascina, Denjamin Descamps, Dimo Ivanov, Alwyn Strange

Davide Bongiovanni, Cristina Martinez Pérez, Maria Rosa Montanella et Valérie Pina

Javier Poza Llorente, Francesca Sanna et Katerina Boucher

Harriet Clayton, Juliette Leroux, Andrzej Nowakowski et Michael Schmitt.

Jarka Chloupkova, Anita Gulam Lalic, Slawomir Miozga et Christine Van Dijk

Philippe Chevallier Chantepie, Filippo Pozzi et Nikola Zborilova

Georgios Karatsioubanis, John McGilloway et Dominik Zganek

Antonio Anselmi, Xhoela Hodo

En l’occurrence, il y a lieu de considérer qu’il n’y a pas lieu de prendre en considération les droits de l’homme de l’Union européenne. 
kabinets/pirmininko Kabinetas/elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinett van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do 
Presidente/Cabinet Prethe edinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

En l’occurrence, il y a lieu de considérer qu’il n’y a pas lieu de prendre les mesures nécessaires à cet effet. cabinet du secrétaire 
général/Ured Glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/périodiquement enerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus 
Kabinetas/Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju ú enerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet sekretarza 
Generalnego/Gabinete do Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega 
sekretarja/pääsihteerin kabinetti/Generalsekreterarens kansli

Υенерална лна дирекмиDEX/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/«ενικ» 
Διεύυνσς/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/«enerāldirektorāts/generalinis direktoratas/Főigazgatóság»/Direttorat (en 
generaal/-Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Directo ii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni 
direktorat/pääosasto/Generaldirektorat/Generaldirektorat)

DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG EPRS

DG COMM

PARTIE DG

DG PERSONNEL

DG INLO

DG TRAD

DG LINC

DG FINS

DG ITEC

DG SÉCURITÉ

Hugo de Chassiron

Sabina Magnano, Vera Milicevic et François Negre

Hanna Raissi, Georgas Vilkas
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À cet égard, il y a lieu de considérer qu’il n’y a pas lieu de se prononcer sur la question de savoir si elle n’est pas en mesure de répondre 
à la question de savoir si elle n’est pas fondée sur les droits de l’homme. legali/Juridische Dienst/Wydział prawny/Serviço 
Jurídico/Serviciu Juridic/právny servis/oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Eadaoin Lucy Ni Chaoimh, Guido Ricci

Секретариаressortir на комисиthe та/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Vilniραματεία της Ειτροάς/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della commissione/Komitejas 
sekretariāts/komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/Sekretariat Komisji/Secretariat 
Comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

Tereza Pinto de Rezende, Vasilis Magnis

СDEX трDEX 
дниenglobent/asistente/Asistent/Assistt/Assistenz/«Assistenz»/«Assistenz»/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/asszisztens/ASystent/P
omočnik/Avustaja/Assistenter

Alexandra De TORNACO, Karelle Dulhauste

* (P) =
Vilniредседатеú/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πράεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/pirm
ininkas/Elnök/«President»/Voorzitter/Przewodniczący/Prethe edinte/predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Qui décide аместник-DEX редседатеú/VicePresidente/Místopředseda/Næstformand/stellvertretender 
Vorsitzender/aseesimees/ΑντιΠρεδρος-/vice-président/Potpredsjednik/-vice-président/Potpredsjednik/priekšsēdētāja 
vietnieks/pirmininko pavaduotojas/alelnök/Vito i «President»/Ondervoorzitter/Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreto 
edinte/podpredseda/Podpredsednik/Varapuheenjohtaja/Vice-ordförande

M) = Participe à l’appel d’offres/Miembro/Člen/Medlem/Mitglied/Parlamendiliige/and 
ουλευτάς/Member/Membre/član/Membro/Deputāts/narys/képviselő/Membru/Lid/Członek/Membro/membru/Člen/Poslanec/jäsen/
Ledamot

F) = Qui, dans le cadre de ses activités, est à l’ordre du jour de la session plénière de l’Union européenne: «La pêche», 
«Funcionario»/«Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Ametnik/»/«Ametnik/»/«Ametnik/»/«Urzędnik/Funcionário/Functo 
Úradník/Urradník/Uradnik/virkamies/Tjänsteman»


